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PEAKSTON GRAFIATO SILIKÓNOVÁ TENKOVRSTVOVÁ OMIETKA
Ekologická silikónovo-akrylátová tenkovrstvová omietka s prírodnou minerálnou vyplňovacou hmotou na steny v exteriéri aj interiéri. Výrobok pastovitej konzistencie výborne prepúšťa vzduch a paru.
Použitie: Vhodná na kvalitné povrchy vyhladené základnou omietkou, betónové povrchy, povrchy vyhladené lepiacou maltou Peakston na EPS alebo minerálnu vlnu, alebo ako prvok zatepľovacieho systému Peakston na báze polystyrénu, grafitového polystyrénu alebo minerálnej vlny. Je vodná aj ako dekoratívna vonkajšia omietka budov z nepálených tehiel.
Zloženie: Silikónovo živicové spojivo, disperzné spojivo, pigmenty, voda, plnivá
Spotreba:
1,5 mm  Škrabaná štruktúra  2,4 - 2,6 kg/m2
                   
2,0 mm  Ryhovaná štruktúra  2,8 - 3,0 kg/m2
Úprava podkladu: Pred aplikovaním treba nesúdržné, voľné časti povrchu odstrániť a chyby opraviť. Takisto treba odstrániť časti napadnuté plesňami a riasami a ošetriť plochu proti tvorbe rias. Silikónový penetračný náter Peakston Grafiato naneste len na bezchybný, dostatočne pevný podklad dokonale suchý v celej hrúbke vrstvy, bez prachu a nečistôt, pomocou valčeka flock alebo okrúhleho štetca. 
Riedenie: Čistou (studenou) vodou, max. 0,1 - 0,15 l/nádoba v závislosti od teploty.  .  
Aplikácia: Omietku premiešajte miešadlom s pomalými otáčkami.
Po vyschnutí penetračného náteru (24 hod.) tenkovrstvovú omietku naneste pomocou nerezového gletovacieho hladidla rovnomerne, vo vrstve s hrúbkou v súlade so zrnitosťou. Finálny povrch podľa typu štruktúry je vytvorený po nanesení omietky pomocou plastového hladidla. Dodatočné úpravy môžu viesť k plošným farebným rozdielom!
Upozornenie: Počas doby nanášania a schnutia výrobkov teplota vzduchu i podkladu má byť od +5 °C do +25°C. Výrobok nepoužívajte vo vlhkom, hmlistom, daždivom počasí, ani pri priamom slnečnom žiarení! Čerstvo nanesené omietky chráňte pred priamymi slnečnými lúčmi, dažďom, mrazom a silným vetrom. Počas aplikácie treba zohľadniť, že v chladnom počasí doba schnutia výrobku sa môže značne predĺžiť.
Zhodu vybraného farebného odtieňa skontrolujte formou skúšobného nánosu omietky. Pre stanovenie presnej spotreby materiálu doporučuje sa prevedenie skúšobného nánosu. Dokonalá farebná zhoda je zaručená iba v rámci jednej výrobnej šarže, preto namiešajte toľko hmoty, aby bola postačujúca na jednu súvislú fasádnu plochu.
Čistenie náradia: Umyť vodou okamžite po ukončení práce.
Balenie: 25 kg plastová nádoba
Ponuka farieb: Okrem vybraných farieb vzorkovníka Peakston a NCS ďalších 5000 individuálnych odtieňov.
Použiteľnosť: 12 mesiacov v pôvodnom neotvorenom obale v uzavretom suchom priestore na mieste chránenom pred mrazom a priamym slnečným žiarením.
Osvedčenie: ÉMI A-6/2011
Bezpečnostné pokyny: S2 Uchovávajte mimo dosahu detí. S24/25 Zabráňte styku s pokožkou a očami. S29 Nevypúšťať do kanalizácie. Nehorľavý.
VOC informácia: Hraničná hodnota podľa EU pre tento produkt (A/c): 40 g/l (2010). Maximálny obsah VOC v tomto produkte je 40 g/l.
Právne informácie:
Parametre uvedené na technickom liste sú platné pri teplote okolia 23 °C, pri relatívnej vlhkosti 50%. Pri vyšších teplotách doby zaschnutia a vytvrdnutia sa môžu skrátiť, pri nižších teplotách sa tieto doby môžu predĺžiť. Technické informácie uvedené na tomto technickom liste vychádzajú z meraní uskutočnených v laboratórnych podmienkach. V rôznych podmienkach spracovania skutočné hodnoty sa môžu líšiť od špecifikácií.
Vyššie uvedené technické informácie sme zostavili podľa našich najlepších vedomostí a znalostí. Na základe tohto technického listu výrobcovi nevznikajú žiadne právne záväzky. Za kvalitu našich výrobkov ručíme v rámci predajných a dodacích podmienok. Výrobca nezodpovedá za škody spôsobené nesprávnym alebo nevhodným použitím výrobku.
Výrobca: PEAKSTON SLOVAKIA s.r.o.
Z. Kodálya 767 
92401 Galanta
Tel.: 0917 437662; 0917 904109
www.peakston.sk
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